

SPECIJALNA PONUDA**SKIATOS - PAKET ARANŽMAN** (apartmanski smeštaj i autobuski-avio prevoz)

Cene su po osobi (dinarski + devizni deo/u eurima). Usluga je najam.

dinarski deo aranžmana		odrasli	12.650 (za sopstveni prevoz cena se umanjuje za 8.850)	
		deca 2-12 godina	10.450 (za sopstveni prevoz cena se umanjuje za 8.850)	
		deca 0-2 godine	4.950 (za sopstveni prevoz cena se umanjuje za 4.950)	
vrsta prevoza		odlazak autobus - povratak avion		
paket	VILE / TERMINI	06.06 - 21.06	11.06 - 21.06	16.06 - 21.06
	broj noćenja	15	10	5
A	Manolas, Fantasia (std/apt sa neogradjenom terasom), Olimpia...	180	135	70
B	Makis, Roula, Fantasia, Noula, Amy...	190	140	75

SPECIJALNI POPUSTI NA CENU IZ TABELE (devizni deo aranžmana), odnose se na 30% kapaciteta i važe do popune

	06.06	11.06	16.06
II odrasla osoba u std / apt	100%		50%
III, IV i V odrasla os. u std/apt	50%		50%
deca 0-12 g. u std / apt	100%		100%

NAPOMENE za SMEŠTAJ

Ukoliko jedna osoba boravi sama u 1/2, 1/2+1 i 1/3 studijima i apartmanima (u navedenim vansezonskim terminima) plaća 1 devizni i 1 dinarski deo.

Ukoliko jedna osoba boravi sama u 1/3+1, 1/4, 1/5, 1/6... studijima i apartmanima (u navedenim vansezonskim terminima) plaća 1.5 devizni i 1 dinarski deo.

Smeštaj putnika u okviru određenog paket aranžmana je po izboru organizatora putovanja. Slova ne označavaju kategoriju.

Ulazak u studije/apartmane je posle 14.00 časova na dan dolaska, a napuštanje do 09.00 časova na dan odlaska.

NAPOMENE za PREVOZ, doplate i detaljne informacije pogledajte na sledećoj strani**NAPOMENE za SOPSTVENI PREVOZ**

Predstavnik agencije, na dan dolaska putnika sopstvenim prevozom na ostrvo, ne sačekuje putnike u luci radi smeštanja u ugovorene vile i hotele. Putnici se smeštaju sami, na osnovu uputstva za sopstveni prevoz (osim u slučaju nemogućnosti da pronadju ugovorenu vilu ili hotel, kada treba da kontaktraju predstavnika telefonom). Predstavnik agencije, na dan smene iz tehničkih razloga nije u mogućnosti da smešta navedene putnike: doček nove i ispraćaj stare grupe, brod stiže u isto vreme kada i putnici koji putuju autobusom ili se predstavnik ne nalazi u blizini luke.

Trajekt (jedan pravac) - moguće je karte preuzeti i platiti u luci, ali je zbog malog broja polazaka trajekta u toku dana (1-2), preporučljivo karte naručiti i uplatiti u agenciji, po važećem cenovniku brodske kompanije, minimum 3 nedelje pre puta:

odrasli	25 eur (cena je okvirna i podložna promenama)
deca 5-10 godina	12.5 eur (cena je okvirna i podložna promenama)
automobil	79 eur (za vozila manje dužine od 4.25 metara) Publikovane cene (iz cenovnika brodske kompanije) su okvirne i podložne promenama. Za vozila veće dužine od 4.25 metara - cene su dostupne u agenciji.
napomene	Usluga rezervacije i pribavljanja karata za trajekt iz i do Volosa je 1500 din. Agencija ne garantuje pribavljanje karata (zavisi od broja raspoloživih mesta na trajektu u momentu rezervacije).

SPECIJALNA PONUDA

SKIATOS - PAKET ARANŽMAN (apartmanski smeštaj i autobuski-avio prevoz)

NAPOMENE I DOPLATE: ODLAZAK - AUTOBUSKI PREVOZ; POVRATAK - AVIO PREVOZ

	aerodromske takse	odrasli i deca 2-12 g.: 16.08 eur (Skiatos 15.1 eur, DCV taksa 0.98 eur)
doplate (po osobi)	YQ taksa	odrasli i deca 2-12 g.: 10 eur (doplata za poskupljenje goriva, a njena visina zavisiće od devijacije cene goriva-podložna je promeni; u slučaju poskupljenja goriva putnik je dužan platiti YQ taksu, kompanijsku taksu za poskupljenje goriva, ukoliko prema ugovoru bude određena od strane avio prevoznika - Air Serbia).
	za polazak iz Novog Sada*	odrasli i deca 0-12 g.: 1.950 din, minimalan broj putnika je 2 (tj. 2 pune cene)
popusti (po osobi)	za polazak iz Niša	odrasli i deca 0-12 g.: 500 din (samo u odlasku)
doplate (opcija)	Sedišta u prvih 5 redova u visokopodnom autobusu, ili na donjoj platformi u "dabl-dekeru" (bez mogućnosti rezervacije određenog sedišta), u zavisnosti od tipa autobusa, mogu se garantovati i rezervisati uz doplatu, za jedan pravac 30 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu.	
	Aerodromske takse i YQ taksa se plaćaju u agenciji dan ili dva dana pred put.	
	Deca 0-2 god. ne plaćaju takse i nemaju sedišta u avionu.	
napomene	U Volosu (Ahilionu ili Plataniji) se napušta autobus, putnici unose svoj prtljag na brod, odlažu ih u za to obezbeđen prostor, a po dolasku na Skiatos, iznose ih u prevozno sredstvo koje vrši transfer od luke do vile/hotela. U slučaju manjeg broja putnika (u odlasku), moguće je spajanje putnika sa grupom za Pargu i Lefkadu i organizovani transfer manjim vozilom, sa presedanjem na odmoru Olympus Plaza kod Aleksandrije.	
Program putovanja (molimo Vas da mesto i vreme polaska proverite (potvrdite) u agenciji dan pred put):		
polazak	Autobus polazi DAN RANIJE u odnosu na datum iz tabele, iz Beograda u 14:30 h. Mesto polaska iz Beograda i vremena i mesta polazaka iz ostalih gradova u Srbiji pogledajte na poslednjoj strani cenovnika. Noćna vožnja. Dolazak u izabrano letovalište u (ranim) jutarnjim ili prepodnevnim časovima.	
povratak	Povratak putnika sa Skiatosa je poslednjeg dana boravka ispred odabrane vile. Tačno vreme transfera i poletanja aviona će objaviti predstavnik putem info table u vili, usmeno telefonom ili putem SMS-a, dan pred povratak. (Planirano vreme poletanja sa Skiatosa po lokalnom vremenu u 08:35. Planirano vreme sletanja u Beograd 08:50 po lokalnom vremenu.)	
Trajekt i transfer na ostrvu (jedan pravac) - plaćaju se u Luci, vodiču, po važećem cenovniku brodske kompanije i lokalnog partnera:		
odrasli	25 eur (cena je okvirna i podložna promenama)	
deca 5-10 godina	12.5 eur (cena je okvirna i podložna promenama)	

AGENCIJSKI POPUSTI ZA RANE UPLATE (ne odnose se na doplate i dodatne usluge):

- uplate u celosti, od 28. JANUARA do 11. MARTA: 15% POPUST
 - uplate u celosti, od 12. MARTA do 30. APRILA: 10% POPUST
- (popusti se odnose na devizni i dinarski deo aranžmana)

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu, zbirno, sa svim bankarskim troškovima naše poslovne banke (Banca Intesa): uplata u celosti ili 30% akontacije, ostatak 15 dana pred put (gotovinski, čekovima na rate (zaključno sa 15.12.2019.) – za studente i penzionere bez administrativnih troškova, administrativnom zabranom na platu (zaključno sa 15.12.2019.), platnim karticama: Visa, Master, Maestro, Masterata, Euroline i American Express – vlasnici kartica Banca Intesa, Alpha i Societe Generale (Masterata) mogu plaćati aranžmane na rate (do 9 rata) bez kamate).

ARANŽMAN OBUHVATA:

- smeštaj u odabranoj vili na bazi najma apartmana, za odabrani broj noćenja
- autobuski prevoz: Beograd - Skiatos (jedan pravac) i avio prevoz - charter let: Skiatos - Beograd (jedan pravac) - (za sopstveni prevoz umanjenje je iskazano u tabeli)

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- boravišnu taksu: 0,5 eur po studiju/apartmanu dnevno, plaća se na licu mesta
 - zdravstveno putno osiguranje – po važećoj tarifi osiguravajuće kuće.
- Polisa zdravstvenog putnog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemalja krajnje destinacije i zemalja u tranzitu. Detaljne informacije su dostupne u agenciji.
- osiguranje od otkaza aranžmana i osiguranje prtljaga
 - održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu
 - fakultativne izlete - iz ponude i po cenovniku lokalnog partnera (informacije o programima i cenama potražite u agenciji)
 - ostale nepomenute troškove

NAPOMENA ZA VIZNI REŽIM:

- Za putnike koji imaju novi (crveni) biometrijski pasoš, nije potrebna grčka šengen viza.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Strani državljani su u obavezi da se sami informišu o viznom režimu zemalja u koje putuju ili kroz koje prolaze.
- Preporučuje se putnicima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju ili kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

VAŽNE NAPOMENE:

- Navedeni popusti za treću, četvrtu... osobu i decu važe samo u pratnji dve odrasle (plative) osobe.
- Doplata za boravak jedne osobe u studijima i apartmanima je iskazana u napomeni za smeštaj ispod tabele sa cenama (nije moguć u svim studijima i apartmanima). Informacije su dostupne u agenciji.
- Na dodatne usluge (doplata za klimu, polupansion, transfer iz Novog Sada itd.), iskazane u cenovniku, ne odobravaju se popusti.
- Troškovi promene već potvrđenih rezervacija su 990 dinara po rezervaciji. Promena datuma putovanja, kao i promena vile, računa se kao otkaz putovanja.
- Maloletna lica, ukoliko putuju bez roditelja, moraju imati saglasnost oba roditelja na punoletno lice sa kojim putuje. To lice ne može biti iz agencije.
- Oznaka kategorije vile/hotela u programu putovanja je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.
- Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sediste u autobusu ili avionu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.
- Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.

Minimalan broj putnika za realizaciju aranžmana ili prevoza je 35 putnika.

Krajnji rok za otkaz aranžmana ili prevoza zbog nedovoljnog broja prijavljenih putnika je 5 dana pre puta.

Program putovanja iz ovog cenovnika čine cenovnik, katalog/internet prezentacija www.sabra.rs i opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Organizator putovanja je SABRA COMPANY, licenca OTP 5/2010, izdao APR, Registar turizma 27.01.2010. godine.

MESTO I VREME POLASKA AUTOBUSA (dan ranije u odnosu na datum iz tabele cenovnika)

grad	mesto polaska	vremenska razlika u odnosu na publikovano vreme polaska iz Beograda (u satima: minutima):
Novi Sad	parking kod Lokomotive	- 2:00
Kikinda	Dr. Zorana Djindjića 19, ispred agencije Banat Tours	- 3:00
Zrenjanin	OMV pumpa, kod glavne autobuske stanice	- 2:00
BEOGRAD	Autoput Beograd-Niš broj 4: parking pored Saobraćajnog preduzeća „Lasta“ (direkcija), ulaz iz ulice Milošev Kladenac kod broja 20 U slučaju promene mesta polaska do početka sezone ili tokom sezone, putnici će biti blagovremeno obavješteni.	* 14:30 * (vreme polaska je podložno promenama)
Mali Požarevac	uredjeni parking posle isključenja/petlje Mali Požarevac	+ 0:25
Kolari	motel / pumpa Kolari	+ 0:30
Mihajlovac	pumpa Lukoil	+ 0:35
Požarevac	pumpa "Knez petrol" preko puta restorana "Požarevačka petlja" kod naplatne rampe Požarevac	+ 0:45
Velika Plana	motel Velika Plana/pumpa NIS	+ 1:10
Svilajnac, Topola	motel Stari Hrast/MOL pumpa	+ 1:25
Batočina	parking preko puta restorana "Kapija Šumadije" kod naplatne rampe Batočina	+ 1:45
Kragujevac (do Batočine)	parking kod tržnog centra Roda	+ 0:45
Čačak (do Batočine)	parking kod tržnog centra Roda (na glavnom putu)	- 0:15
Kraljevo (do Pojata)	parking kod železničke stanice	+ 0:45
Vrnjačka Banja (do Pojata)	pumpa "Knez petrol" na kružnom toku	+ 1:10
Trstenik (do Pojata)	parking kod autobuske stanice	+ 1:30
Kruševac (do Pojata)	parking kod Crkve Lazarica	+ 2:00
Jagodina	pumpa Coral (u odlasku); pumpa Mol (u povratku)	+ 2:00
Čuprija	motel Ravanica (u odlasku); pumpa Lukoil (u povratku)	+ 2:15
Paraćin	restoran Tito/M PETROL pumpa	+ 2:20
Pojate	restoran Evropa	+ 2:30
Aleksinac	restoran Istanbul (u odlasku); pumpa Lukoil (u povratku)	+ 2:45
Niš	parking kod Narodnog pozorišta (u slučaju manjeg broja od 8 putnika, organizovan transfer do benzinske pumpe Nais; putnici koji nisu iz Niša i koji koriste uslugu samo autobuskog prevoza, u tom slučaju polaze sa Naisa (ne dolaze u Niš))	+ 3:00
	parking na benzinskoj pumpi „Lukoil Jastrebac“ kod TC „Tempo“, Bulevar 12. Februara br. 80 (u slučaju većeg broja putnika od 8; autobus dolazi na mesto polaska)	+ 3:00
Leskovac	bivši motel Atina	+4:00
Vladičin Han	pumpa Lukoil, prekoputa motela Han	+5:00
Vranje	pumpa NIS	+ 5:30
Bujanovac	pumpa VALONI	+ 5:45

NAPOMENE

Polazak iz Novog Sada je garantovan, bez obzira na broj putnika. Za polaske (transfere) iz Kikinde, Zrenjanina, Kragujevca, Kraljeva, Čačka, Vrnjačke Banje, Trstenika i Kruševca minimalan broj putnika je 2 (tj. 2 pune cene).

Za polaske iz Novog Sada, Kikinde i Zrenjanina postoji mogućnost presedanja u drugi autobus u Beogradu. Marš ruta transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Marš ruta ne mora biti najkraćim putem - direktno, (na primer Zrenjanin – Beograd ili Novi Sad - Beograd), već može ići preko Novog Sada, odnosno Zrenjanina i obrnuto i slično. Način transfera i marš ruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe.

Za polaske iz Kragujevca, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika, Kruševca i Čačka postoji mogućnost presedanja u drugi autobus kod Batočine/Pojata. Marš ruta transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Marš ruta ne mora biti najkraćim putem - direktno. Način transfera i marš ruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe.

Polasci iz Niša su garantovani. Uslučaju manjeg broja od 8 putnika, organizuje se transfer do benzinske pumpe Nais. Način transfera i marš ruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe.

Vremena (tj. vremenske razlike u odnosu na vreme polaska iz Beograda) su okvirna i zavise od predviđenih pauza i usputnih stajanja u toku putovanja.

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali isključivo na mestima predviđenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcanja putnika!

Organizator putovanja zadržava pravo da vrši transfer drugim/manjim vozilom (po potrebi agencije) od međustanice ili krajnje autobuske stanice do odredišta iz aranžmana ili od polazišta autobusa ili odredišta iz aranžmana, do medju stanice gde se ulazi u autobus do krajnje stanice. Postoji mogućnost čekanja (do 60 minuta) do ili od mesta transfera (tokom presedanja).

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA!

Putnik je DUŽAN da se LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.